

**RETIFICA EDITAL COMPLEMENTAR 090/2018
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO
SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS REMANESCENTES
PELA NOTA DO ENEM 2**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 090, de 16 de março de 2018, publicado no Portal da UNIPAMPA em 16 de março de 2018, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

(...)

1.7 São ofertadas as seguintes vagas nos cursos de graduação da UNIPAMPA para ingresso no ano letivo 2018:

Campus Bagé			
Curso	Grau	Turno	Vagas
Letras – Línguas Adicionais Inglês, Espanhol e Respectivas Literaturas	Licenciatura	Integral	05

(...)

Campus Caçapava do Sul			
Curso	Grau	Turno	Vagas
Ciências Exatas	Licenciatura	Integral	25
Engenharia Ambiental e Sanitária	Bacharelado	Integral	13
Geofísica	Bacharelado	Integral	28
Geologia	Bacharelado	Integral	09
Mineração	Tecnológico	Noturno	24

Leia-se:

(...)

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

(...)

1.7 São ofertadas as seguintes vagas nos cursos de graduação da UNIPAMPA para ingresso no ano letivo 2018:

Campus Bagé			
Curso	Grau	Turno	Vagas
Letras – Línguas Adicionais Inglês, Espanhol e Respectivas Literaturas	Licenciatura	Integral	04

(...)

Campus Caçapava do Sul			
Curso	Grau	Turno	Vagas
Ciências Exatas	Licenciatura	Integral	26
Engenharia Ambiental e Sanitária	Bacharelado	Integral	14
Geofísica	Bacharelado	Integral	32
Geologia	Bacharelado	Integral	13
Mineração	Tecnológico	Noturno	25

(...)

Onde se lê:

(...)

6. DO CRONOGRAMA

Procedimentos	Períodos
Publicação do Edital	16 de março de 2018
Inscrições	de 16 a 22 de março de 2018
Publicação da Lista de Classificados e Suplentes	A partir do dia 23 de março de 2018
Matrícula presencial dos candidatos classificados ou Matrícula Condicional via Sistema GURI	26 de março de 2018 (horário divulgado pelas secretarias acadêmicas)
Data limite para complementação da documentação da Matrícula Condicional	27 de março de 2018
Resultado da homologação da Matrícula Condicional	28 de março de 2018 a partir das 17 horas
Data limite para apresentação da documentação física na Secretaria Acadêmica da Unidade	28 de março de 2018
Chamada Oral (se houver)	
Convocação dos candidatos suplentes para participação na Chamada Oral	28 de março de 2018
Chamada Oral dos candidatos suplentes	30 de março de 2018 Entrada no local até as 9h30min

(...)

Leia-se:

(...)

6. DO CRONOGRAMA

Procedimentos	Períodos
Publicação do Edital	16 de março de 2018
Inscrições	de 16 a 22 de março de 2018
Publicação da Lista de Classificados e Suplentes	A partir do dia 23 de março de 2018
Matrícula presencial dos candidatos classificados ou Matrícula Condicional via Sistema GURI	27 e 28 de março de 2018 (horário divulgado pelas secretarias acadêmicas)
Data limite para complementação da documentação da Matrícula Condicional	28 de março de 2018
Resultado da homologação da Matrícula Condicional	29 de março de 2018 a partir das 12 horas
Data limite para apresentação da documentação física na Secretaria Acadêmica da Unidade	29 de março de 2018
Chamada Oral (se houver)	
Convocação dos candidatos suplentes para participação na Chamada Oral	29 de março de 2018
Chamada Oral dos candidatos suplentes	02 de abril de 2018 Entrada no local até as 9h30min

(...)

Os demais itens do edital continuam sem alteração.

Bagé, 22 de março de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor